

本报主办、郑州枫杨外国语学校评审、大山外语协办 “枫杨杯”英语风采大赛笔试本周日举行

笔试时间:12月7日上午,9时50分入场,10时30分开考,11时20分结束

地点:从莲花街拐入银杏路行至月季街向东至枫杨外国语学校新校区

提醒:请参赛选手带好准考证! 银杏路极易拥堵,请大家谨慎驾驶!



大山外语中学部负责人孙老师带您总结期中考试,直击期末考试,找到即是加分

咨询电话:
政七街校区:
63311999
省实验校区:
65826266
京广路校区:
87075387
普罗旺世校区:
69063258
聚源路校区:
86186707
城东路北校区:
66332337
南关校区:
66285301
建设路校区:
67628910
长江路校区:
55919094

每次考试都是对前段学习情况的衡量。期中考试是对学生上半学期学习成果的一种测试,学生应利用期中考试试卷作深入分析,从而查漏补缺,及时调整下半学期的学习方向及复习内容。期中考试中的失分点抓紧时间解决,试卷小问题不加以重视,最终会引发大麻烦。大山外语中学部负责人孙老师带您深度解析期中考试,决胜期末不再难。唐善普

大山外语孙老师带您深度解析期中考试 五大失分点对对碰

李一鹏是大山外语同步提分班李敏老师的学生,孩子比较聪明,记忆也快,就是在一些细节上粗心大意,在时态的考核中不注意动词形式的变化,期中考试在选词填空中就丢失3分。大山外语中学部负责人孙老师提醒广大家长,可不要小看孩子的粗心大意,关键时刻的一分往往会对孩子的升学起到决定性作用。

还有一些学生,读题比较慢,总觉得题目没有理解清楚,导致考试时间不够用。孙老师说,答题速度慢

主要是因为基础不牢,对知识点的理解不透彻,似懂非懂。上课一听就懂,做题一做就错,平时复习中没有针对性训练,做题顺序不遵循先易后难。在大山外语的专项班里,不少孩子起初都是这样的情况,老师采用讲练结合,直击考点,反复练习,经过一段时间操练后孩子进步非常明显,做题也知道先做什么后做什么。

答题不规范导致失分。字体潦草,卷面不整洁;做题步骤不全;书写不规范等都会造成分数不理想。

小问题别怕,大山外语专项班定向辅导 直击期末考试

期中过后,不少孩子已经开始行动,大山外语的各个专项提分班火热起来,像语法专项班、语音专项班、词汇专项班、阅读专项班、写作专项班等都爆满。尤其是针对2015中考英语改革新模式,听力分数增加了10分,书面表达增加了5分,这给未经过专业辅导的学生造成了很大压力,很多家长热线咨询相关课程。

大山外语语法专项班的学生杨若源就是在期中后两周内提分最明显的一个孩子,之前连名词的单复数都

不知道怎么运用,平时考试完全靠蒙,经过两周的专项辅导后,课后测试几乎每节课都能拿到满分,杨若源说:“我现在最期待的就是期末考试赶紧来临,摆脱丢人的58分,下次机会我一定能一展身手。”

孙老师提醒广大考生,拿到试卷先看答题时间,做到心中有数。然后快速浏览试卷,确定答题顺序,容易题先拿稳,难题有时间再思考。中考英语试卷中容易题和中等题分数一般能占到108分(满分120分)。

期中考后感恩月,大山外语大波优惠来袭

21天就能养成一个好的习惯,不要错失孩子黄金提分时间,在英语越好,路子越宽的这个时代中,无论是升学考试还是择业中,英语都起到了重要作用。尤其是新政改过后,英语的实用性被提到了空前重要的地位,打基础越早越好。

感恩回馈月,大山外语特推出多项优惠:

一、感恩月里“好朋友齐聚首,两人只需199”。

二、在12月12日当天,大山外语中学生课程尊享五折优惠。

三、10次课精准定位,决胜期末考试型热抢中。

另外,本周日晚大山外语中学部负责人孙老师将在长江路校区进行决胜2015中考大型免费讲座,欢迎学生、家长踊跃报名。

大山教育集团诚聘

市场经理、校区主任、一对一区域运营经理、教育咨询师、学习管理师、各学科教师岗等职位。

学校提供:五险、带薪年假、绩效奖金、每年带薪旅游、节日福利、生日礼金等福利。

联系人:李老师 电话:0371-65931210 邮箱:dashanwaiyuxzb@126.com

地址:中州大道与东风路交叉口向南50米路西国信广场19层。

大山外语杯赛前「特训班」火了,有望进入复赛的考生长加紧报名

「杯赛」是离小升初名校最近的路

【抢报电话】
农大校区:
63558396
政七街校区:
63311333
建设路校区:
67628910
瑞达路校区:
67989988
京广路校区:
87075387
宝龙广场校区:
69091298
新七中校区:
65828297
南关校区:
66213778

由中原网主办,桐柏一中评审的《中原网杯》上周六开赛。本次杯赛报名人数高达5000多人,仅前500名进入复赛,尽管进入复赛的比例高达10:1,但不少家长称:大山外语组织的杯赛,是距离名校最近的路,一方面孩子能了解自己的差距,另一方面还能树立信心,把名校经脉,参加这样的比赛要比在学校摸索一周都管用。吴幸歌

《中原网杯》报名人数超过小升初报考总数的1/8

在众人的期待中,中原网杯终于开赛,尽管下着小雨,但一点都不影响考生的热情。本次报名人数高达5173人,超出预期1000余人。报名截止后,还有不少家长打来电话问能不能再添加一个名额。

大山外语小升初负责人唐老师分析:“5000多人的报名人数已经是小升初报考总数的1/8之多了,可以说这次比赛压力还是很大的,同时全市的优秀生几乎全部都参加了,成绩在哪个阶段,排

名一出来就很明了了。”

在考点,不少家长表示,这是孩子参加的第二场杯赛了,《星源杯》初赛成绩出来后,感觉还不错,于是赶紧给孩子报了《中原网杯》,希望他能冲刺一类名校。

来自平顶山的考生张茜茜的家长说:“我们家孩子成绩还不错,一早就开始关注大山外语的杯赛情况了,《枫杨杯》、《希望之星杯》等都报名了,希望孩子能上个不错的学校,为以后的升学打好基础。”

多场杯赛帮您定位小升初报考范围

这个秋冬季忙什么?家有小升初考生的都知道,当然是大山外语的杯赛啦。浩浩荡荡的杯赛活动,波及了郑州市各大名校。枫杨、东分、桐柏、省实验、爱华等只要您能数得着,大山外语都给您端上来。

参加这么多场杯赛,该如何提分?大山外语唐老师又出招了:“秋冬季节是小升初考生提分的黄金时机,大

山外语的杯赛几乎囊括了一类、二类、个别的三类名校,如果孩子多参加几场的话,几乎就能划定将来的报考范围了。对于一个五、六年级的孩子来说,唯有通过考试,孩子才能明白自己的薄弱点。所以,赛后的考卷分析是必不可少的一定要找老师,帮您的孩子找到知识点的盲区,清晰掌握孩子自身知识的漏洞,才能实现杯赛的真正意义。”

《希望之星杯》最后一日报名 各“杯赛”特训班本周开课

由河南商报主办的《希望之星杯》今日将截止报名。试题将由东区知名一线中学直接命题,五、六年级学员均可参与,到大山就近校区就可报名,需提供所在年级证明(学生手册复印件即可),红底一寸彩照5张。

小升初排位赛前100名

和杯赛前100名选手有机会直接进入大山外语定向班,定向培养,直升名校,抢占名校制高点。

此外针对名校杯赛活动,大山外语特推出“杯赛前特训班”,依托名校近5年真题,包含必考点、难点、20个口语演讲训练话题,名师授课,直击决赛,冲刺名校。